

# 七大活动给力“2018 衡州经济发展论坛”

本届论坛举办时间定为9月28日—29日

■本报记者 武孝军

本报讯 记者从市政协获悉,“2018衡州经济发展论坛”工作方案正式出台。论坛将按照“三位一体”和“一分为二”的模式,举办七大主要活动。

2016年以来,我市已成功举办了两届“衡州经济发展论坛”。市委、市政府高度重视“2018衡州经济发展论坛”的筹备工作,市委书记、市人大常委会主任郑建新主持

召开市委常委会,专题研究工作方案,要求“持续办好‘衡州经济发展论坛’,使之成为我市特色品牌和招商引资的重要平台”。市政协及早谋划,主动征求市相关部门对论坛主题的意见和建议,多次赴北京走访咨询相关智库专家,制定完善工作方案。

据介绍,“2018衡州经济发展论坛”将于9月28日—29日举行,以“聚焦‘中国制造2025’,推动衡阳工业高质量发展”为主题,按照“三位一体”和“一分为二”的模

式举行。“三位一体”即集论坛、集中开工、项目签约为一体,“一分为二”即分为大会论坛和专题论坛。具体安排七大主要活动,包括开幕式暨大会论坛、白沙绿岛军民融合产业的发展与运用专题论坛、新能源新材料与智能制造的融合发展专题论坛、“绿色制造·衡钢助力”专题论坛、项目集中开工仪式、党政主要领导与异地商会代表见面会(衡商大会)、招商引资·招才引智·项目签约等。

## 轻点手机,江河水文变化“一目了然”

先进仪器已成为我市水文应急监测的“标配”

■本报记者 胡亚华  
通讯员 陈正湘

本报讯 23日,记者自市水文部门了解到,随着我市水信息传输网络化的快速发展,“水文人”看水位,已彻底告别了摇船划桨老旧方式,通过视频系统,在手机上可实现水位观测的可视化,GPS定位仪、激光测距仪等先进仪器设备已

成为了我市“水文人”应急监测的“标配”设施,聚焦“四化”(水信息采集现代化、水信息传输网络化、水信息处理智能化、水信息服务产品化),已成为推动水文学事业不断发展壮大的“关键词”。

据了解,去年以来,市水文部门自筹资金对14个基本雨量站和22个山洪站点的遥测设备全部进行了更新换代,水信息采集现代化水平得到了全面提升;通过

提升网络传输速度,更换遥测站通讯卡,使传输信息更稳定,从而使水信息传输的网络化有了充分的保障;利用洪水预报系统、雨量检索查询软件、水情会商系统等平台,对水情信息进行监控,对洪水展开分析预报,水情工作逐步向智能化过渡;大力推广应用“湘汛通”查询APP、“湖南水文”微信公众号、湖南防汛抗旱云平台,大大提升了水信息服务产品化水平。

星元小学:

## 小记者们关爱孤残儿童

■本报记者 李境

本报讯 “只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间……”4月23日,石鼓区星元小学40名《衡阳晚报》小记者代表在该校党员教师的带领下,来

到市社会(儿童)福利院,看望孤残儿童,献上自己的爱心。

在福利院工作人员陪同下,小记者们一一了解了孤残儿童的康复环境以及生活情况。“虽然他们的生活有专门的保育员负责,但这些孩子心灵的创伤是不能轻易被

抚平的,他们需要爱的关怀,重拾生活的信心。”该院春天服务中心工作人员介绍。

小记者们送上衣服、牛奶、学习用品等爱心物资后,陪孤残儿童玩耍,还带来了丰富多彩的文艺表演,为他们送去温暖和快乐。

流浪数千里 失联十七年

## 50岁残障女回乡落户难题解决了

■本报记者 姚永军  
通讯员 谭宗阳

赵红艳(化名)在50岁这年,终于重新拥有了合法户籍。流浪数千里,失联十七年后才与家人取得联系。经历家庭变故后,赵红艳被家人接回故土,此时,她的户籍问题却成了一道难题,无法享受相应救助。衡山县公安局萱洲派出所获知情况,多方查证联系,最终于近日将印着户籍专用章的户口簿送到了赵红艳手中。

21岁残障女拜年走失渺无音讯

2017年7月24日,衡山县萱洲镇白沙村村民赵新辉带着一名瘦弱的中年女子来到了萱洲派出所。赵新辉向户籍民警介绍,这个女子是他的亲姐姐,想要补登户口。赵新辉用了大半个小时才将姐姐的情况全部讲完,户籍民警黄凯听完讲述后非常震惊。

赵红艳,女,1968年10月3日出生,先天性语言障碍(哑巴)伴随轻度智力低下,原户籍地为湖南省衡山县糖铺乡白沙村团结组。1989年春节,21岁的赵红艳独自一人到衡山县城亲戚家拜年之后就没有回来。在发现赵红艳走失之后,她的家人四处寻找,但一直没有消息。全国户籍信息录入互联网时,赵红艳也就没有了相关记录。

失联十七年后与家人取得联系

直到2006年,赵红艳的母亲于某

华突然收到了一封来自江苏省连云港市周某松的信,电话联系以后得知赵红艳还在世的消息。原来,赵红艳在走失之后一路流浪到了江苏连云港,之后被周某松收留。2008年,于某华前往连云港,见到了已经失踪近20年的女儿。此时,赵红艳已经和周某松同居多年,并有了一定的感情基础,当母亲提出带她回家时,赵红艳表示了拒绝。此后,赵红艳的家人与她保持着密切联系。

2012年,赵红艳的母亲于某华去世。2017年,赵红艳的丈夫周某松也离开了人世。赵新辉赶赴江苏连云港将姐姐赵红艳接回了衡山老家。由于赵红艳没有劳动能力又无户口,无法办理国家政策性的救助手续,于是赵新辉带她来到了萱洲派出所。

克服重重困难为残障女补录户口

萱洲派出所户籍民警黄凯在了解到赵红艳的所有经历后,迅速将相关情况上报至县公安局人口与出入境管理大队。大队长杨奇伟和教导员杨美琼在表示惊愕的同时也暗下决心一定要将此事办好。

由于赵红艳离开老家将近30年,能够证实赵红艳个人的相关档案已经无从查证,这个户口怎么办得下?在该局领导的支持下,民警在衡山县档案馆的历史资料里找到了全国第三次人口普查登记表,登记表上面如实记载了赵某春(赵红艳的父亲)家有5口人,但是人

口普查表只记载了成员人数,却没有记载具体是哪些人,书证仍然存在不足。

为了查实相关信息,萱洲派出所教导员许国富带领户籍民警先后10余次前往白沙村团结组展开入户调查,先后对该村知情的老村干、老组长以及部分高龄老人进行询问,写下了数万字的笔录证词。通过多番询问调查、反复比对历史资料,民警克服重重困难逐步掌握了能够证实赵红艳人像、准确的出生日期和失踪时间的相关资料。

衡山县公安局还先后三次发函向江苏连云港灌云县公安局请求核查相关信息,户籍民警多次就此事与灌云县当地派出所民警进行电话联系。由于需要调取的资料和档案的数目众多,涉及年份较为久远,当地警方在经过多次工作后最终于2018年3月中旬向衡山县公安局复函,证实了赵红艳和周某松的相关情况。

2018年4月,为赵红艳补录户口的申请被核准通过。50岁这年,流浪漂泊、历经磨难的赵红艳重新拥有了合法的户籍。目前,当地民政部门也正在对其进行帮助。



## 新一代“智跑”上市 11.99万元起售



近日,东风悦达起亚全新战略SUV——新一代智跑在衡阳超强起亚4S店智慧上市。值得一提的是,新一代智跑采用了全新的产品策略,仅发布了时尚版(MT)、智享豪华版(AT)两款车型,售价分别为11.99万元、13.99万元。

新一代智跑具备了搭载百度DuerOS系统的8英寸智能互联系统,可实现精准、高效、强大的语音导航及车内语音操控系统,有效提升导航功能性,并实现便捷、高效、精准的目的地查找;可实现娱乐信息的多样化搜索,例如电影、人物、天气、股市、车辆限行等信息的搜索;实现对车辆空调、音响系统的语音控制及拨打蓝牙电话;通过关联起亚UVO技术可实现对车辆的远程控制,对空调、车门开关等进行控制,并确认停车位置及车辆状态等。

安全方面,新一代智跑搭载了起亚全球领先的安全技术品牌DRIVE WISE(智享未来),涵盖FCA前方防撞辅助、LKA车道保持辅助、LDW车道偏离预警、DAW驾驶员疲劳提醒等功能,不仅可实现对驾驶者的守护,更可为乘客、行人及周边车辆提供更好的安全保护,为乘客搭建出360度多维安全保障系统。此外,新一代智跑还配备了ESC车身稳定控制系统、HAC上坡辅助系统、TPMS独立数显胎压监测系统、高效EPB电子手刹+自动驻车、倒车影像等安全配置,领先同级。

新一代智跑的长/宽/高分别是4,460mm/1,850mm/1,695mm,轴距为2,640mm,在该级别处于领先。车内空间方面,新一代智跑对关键部位如前后排的头、腿部、膝部、脚部空间进行了全方位的优化提升,从而为每一位乘客都带来更好的乘坐舒适感;后备箱经过改良式设计后,可实现同级领先的储物量,确保出行时的多种储物需求。

配置方面,新一代智跑全情搭载包括一键启动&智能钥匙、ISG发动机自动启停、定速巡航、高级舒适皮质座椅、通览式全景天窗、7英寸高级炫彩仪表盘、驾驶席座椅八向调节、自动恒温空调、空气净化系统、后排空调出风口等在内的丰富配置,完美演绎了其倡导的智慧舒适汽车生活。

动力方面,新一代智跑配备Nu 2.0L自然吸气发动机,最大马力达161Ps/6500rpm,最大扭矩达193 N·M。在先进的技术支撑和精心的动力调校下,新一代智跑实现了强劲动力输出与环保性的完美平衡,其百公里油耗可实现6.9L/ISG基准。

## 预告

4月25日上午10:00-10:45,中国移动衡阳分公司副总经理肖必胜将做客FM98.9衡阳综合广播《政风行风热线》栏目直播室,听众朋友可通过直播热线:2595881、2595882就“畅享移动流量”等话题进行在线交流,网络在线直播请关注衡阳综合广播官方微信“hyyt989”。